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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală informează persoanele interesate că, în ultimele
zile, a recepționat mai multe plângeri din partea titularilor de drepturi, care au semnalat
transmiterea unor mesaje și notificări de eliminare a conținutului digital — așa-numite „takedown
messages” — prezentate ca fiind emise sau transmise de AGEPI.

AGEPI dezminte categoric aceste informații.

Instituția nu a emis, nu a transmis și nu a autorizat transmiterea unor asemenea notificări către
platforme digitale sau către terți în numele titularilor de drepturi. De asemenea, AGEPI nu a autorizat
utilizarea denumirii instituției, a adresei oficiale, a datelor de contact, a identității angajaților săi sau
a oricăror alte elemente instituționale în astfel de comunicări.

AGEPI amintește că își exercită atribuțiile strict în limitele competențelor prevăzute de lege, în
calitate de autoritate publică responsabilă de domeniul proprietății intelectuale. Instituția nu
acționează ca reprezentant privat al titularilor de drepturi în proceduri de eliminare a conținutului de
pe platforme digitale și nu transmite notificări de tip „takedown” în numele acestora.

În cazul în care primiți mesaje, notificări sau documente care pretind că provin de la AGEPI și prin
care se solicită eliminarea conținutului, blocarea materialelor, transmiterea de date sau efectuarea
unor acțiuni urgente, vă recomandăm să manifestați prudență sporită și să verificați autenticitatea
comunicării.

AGEPI face apel către titularii de drepturi, platformele digitale, parteneri și alte persoane vizate:

nu dați curs unor asemenea solicitări fără verificarea prealabilă a provenienței acestora;
nu transmiteți date personale, comerciale sau tehnice către persoane neidentificate;
nu accesați linkuri sau documente suspecte;
verificați orice comunicare pretins emisă de AGEPI prin canalele oficiale ale instituției.

AGEPI a întreprins măsurile necesare pentru documentarea situației și a sesizat autoritățile
competente în vederea examinării circumstanțelor privind posibila utilizare frauduloasă a identității
instituției.

Persoanele care au recepționat mesaje similare sunt rugate să informeze AGEPI și, după caz,
autoritățile competente, anexând copiile mesajelor, documentelor și datelor de contact utilizate de
expeditor.

AGEPI îndeamnă publicul la vigilență și reiterează că orice utilizare neautorizată a numelui instituției
este inadmisibilă și va fi tratată cu maximă seriozitate.
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